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insanda embriyo olusum siirecine ait evreler sirasiy-
la agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
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insanda ireme siireci numaralanan kutularla sematize
edilirken bazi kutulara ilgili kavramlar yazilmamistir.
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Buna gore 1, 2, 3 ve 4 nolu kutulara yazilmasi gereken

kavramlar sirasiyla asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) Yumurta — Embriyo — Zigot — Bebek
B) Bebek — Embriyo — Zigot — Yumurta
C) Yumurta — Zigot — Embriyo — Bebek
D) Zigot — Embriyo — Yumurta — Bebek

insanda iireme, biiyiime ve gelisme konusu ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bebegin kalitsal olarak anne ve babadan 6zellikler ta-
simasinin temeli mitoz bélinmeye dayanir.

B) Yumurta ve spermin déllenmesi sonucu zigot olusur.

C) Fetlsln saglikli gelismesi annenin saglikh bir hamile-
lik gegirmesiyle ilgilidir.

D) Zigot, ¢cok sayida mitoz bdlinme gecirerek embriyoyu
olusturur.
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. Insanda treme, biiyiime ve gelisme konusu ile ilgili ha-

zirlanan bir posterdeki bazi yapilar numaralanarak veril-
mistir.

Buna goére, numaralanan yapilar ile ilgili agagidakiler-
den hangisi yanligtir?

A) 1, yumurtaliklarda Uretilen ve sayilari sperme goére az
olan yumurta hiicresidir.

B) 2, testislerde uretilen sperm hicresidir.
C) 3, déllenmis yumurtay! ifade eden zigottur.

D) 5, zigotun mayoz bdlinme gecirerek olusturdugu
embriyodur.

5. Asagida insanda Ureme konusu ile ilgili bir bulmacanin

cevaplari verilmistir.
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Bu cevaplara gore asagidakilerden hangisi bulmaca-
daki sorulardan biri olamaz?

A) Spermlerin testislerden penise tasinmasini saglayan
yapl

B) Sperm ve yumurta hicresinin birlegsmesi

C) Déllenmenin gerceklestigi yer

D) Embriyonun ikinci aydan sonraki ismi
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6. Bir Ureme ana hicresine ait kromozom sayisindaki degi- 8. Ureme hiicrelerinden embriyo olusumuna kadar olan ge-
sim asagidaki grafikte verilmistir. lisim evreleri numaralanarak verilmistir.
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Buna gore,
I. P ve T olaylari mitoz bolinmedir.

II. R olayl yumurta hicresinde gergeklesir.
lll. S olayr dollenmedir.
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Buna gore, numaralanan evreler ile ilgili asagidakiler-
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ifadelerinden hangileri dogrudur? den hangisi yanligtir?

A) I numarali hiicrenin kromozom sayisi Il ve IV numara-
I hUcrelerin yarisidir.

A) Yalniz | B) Yalniz lll

C) lvelll D) 1, hve B) Il numarali hiicrede gergeklesen olay sayesinde anne

ve babadaki genetik bilgiler yavru bireylere aktarilir.
C) Il numarali hiicrelerde mitoz bolinme gergeklesmistir.

D) IV numaral htcreler yumurta kanalinin i¢ duvarina tu-
tunmaya galismaktadir.

7. Sperm ve yumurtanin birlesmesinden bebegin dogumu-
na kadar olan gelisim evreleri gorselde verilmigstir.

©

insan viicudunda gézlenen bazi olaylar ile bunlarin vi-
cutta gerceklestigi yerler eslestirilmistir.
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[.  Yumurta olusumu —> Yumurtalik
[I. Sperm olusumu ——>» Sperm kanall

[ll. Embriyo olusumu —> Dadl yatagi
Buna gore, numaralanan hiicrelerin kromozom sayi-

lari asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir? V. Salgi bezi olusumu Testis

V. Fetls olusumu —> Yumurtalik kanali
1 2 3 4
— - — — Buna gore |, II, 1lI, IV ve V ile numaralanan eslestirme-

A) n 2n n n lerden hangileri yanhstir?

B) n 2n 2n 2n
A) lvelll B) llve IV

C) 2n 2n 2n 2n
C) I, IVveV D) I, 1lveV

D) n n n n




